



Сотрудники следственных отделов в День знаний посетили подшефные детские учреждения



Сегодня сотрудники межрайонных следственных отделов пришли на торжественные линейки и классные часы в детские подшефные учреждения, чтобы поздравить ребят с Днём знаний.

Следователь Белинского межрайонного следственного отдела Татьяна Крупенникова поздравляла с началом нового учебного года учащихся Поимской школы-интерната.

Старший следователь Кузнецкого межрайонного следственного отдела Никита Асанов навестил с подарками ребят из Кузнецкой школы-интерната,

Руководитель Бессоновского межрайонного следственного отдела Максим Шикин навестил воспитанников Мокшанского детского дома-интерната.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Учащимся вручены канцтовары, в каждом учреждении следователями проведены профилактические беседы с детьми о недопустимости противоправного поведения, самовольных уходов из дома и детских учреждений, уголовной и административной ответственности за различные виды правонарушений.

Изображения



01 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1495081>